

Recomandări pentru părinții care intenționează să plece la muncă în străinătate

1. Discutați și explicați copilului perioada pentru care sunteți plecați și modalitatea de menținere a legăturii cu el; stabiliți de comun acord orele, zilele în care vorbiți unul cu celălalt
2. Discutați și explicați copilului perioada pentru care sunteți plecați și modalitatea de menținere a legăturii cu el;
3. E important să mențineți legătura emoțională și sufletescă cu copilul prin mesaje scurte de genul „ Bună dimineața!”, „Mi-e dor de tine!”, „Te iubesc!” și prin trimiterea de imagini/poze legate de experiențe pe care le trăiți zilnic;
4. Stabiliți un program de a menține legătura cu reprezentanți ai instituției de învățământ pe care o frecventează copilul

Unde poți găsi alte informații utile?

- Serviciul de consiliere telefonică și online **Help-Line 0800.070.040** și platforma online www.copiisinguriacasa.ro oferă gratuit consiliere psiho-socială și juridică pentru părinții și copiii afectați de migrația economică și pentru alte persoane interesate.

Ești părinte, ai în grijă copii cu vârsta sub 18 an și intenționezi să pleci la muncă în străinătate?

Venim în sprijinul tău prin a-ți facilita accesul la servicii de consiliere juridică și psiho-socială, în funcție de situația în care te afli. De reținut este că anunțarea intenției de a pleca în străinătate este o obligație legală, iar neîndeplinirea acesteia ar putea fi sancționată.

U.A.T. MIHAI EMINESCU, IPOTEȘTI, BOTOȘANI



Care sunt obligațiile tale, înainte de plecare?

1. Să anunți intenția ta de a pleca la muncă în străinătate, chiar dacă ai copii care rămân în grija celuilalt părinte

Cui? Asistentului social din cadrul Primăriei comunei Mihai Eminescu. Recomandat este să o faci cu aproximativ 40 de zile înainte de plecare.

2. În cazul în care ești părinte singur, ești părintele cu care copilul locuiește în prezent sau în cazul în care ambii părinți intenționează să plece la muncă în străinătate (cu sau fără contract de muncă) trebuie să faci delegarea autorității părintești.

Unde trebuie să mergi și ce trebuie să faci?

Delegarea autorității părintești se va face în instanță. Părintele singur sau părinții care intenționează să plece la muncă în străinătate, împreună cu persoana în grija căreia vor rămâne copiii, vor merge la Judecătoria Botoșani. Procedura se soluționează, conform legii, în maximum trei zile de la data depunerii cererii.



Efectele migrației asupra copiilor

Plecarea în străinătate a părintelui poate impacta în mod negativ felul în care copilul comunică și formează relații cu cei din jurul său. De asemenea, migrația părinților poate avea impact negativ și asupra atitudinii copilului față de școală și poate crește riscul de angajare a copilului în comportamente delictive. Pentru a preveni sau minimiza posibilele efecte negative ale migrației asupra copilului este importantă gestionarea cât mai eficientă a procesului migrației și a stărilor emoționale pe care le cauzează.

Ai nevoie de informații suplimentare?

Adresă 📍 : Str. Mihai Eminescu nr. 33, sat Ipotești, comuna Mihai Eminescu, județul Botoșani.

Telefon ☎ : 0231 512 183

E-mail ✉ : registratura@comunamihaieminescu.ro